

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

Braskem Europe GmbH

An der Welle 3, 60322 Frankfurt am Main, Germany

has been approved by LRQA to the following standards:

ISO 14001:2015



P.G. Cornelissen - Area Manager North Europe Issued by: Lloyd's Register Nederland B.V.

This certificate is valid only in association with the certificate schedule bearing the same number on which the locations applicable to this approval are listed.

Current issue date: 11 July 2018

Expiry date: 31 October 2019

Certificate identity number: 10106950

Original approval(s):

ISO 14001 - 1 November 2007

Approval number(s): ISO 14001 - 0022310

The scope of this approval is applicable to: Manufacturing of polypropylene.









Certificate identity number: 10106950

Location	Activities
An der Welle 3, 60322 Frankfurt am Main, Germany	ISO 14001:2015 Commercial (Supply Chain), Finance (Procurement), P&O.
Braskem Europe GmbH Werk Schkopau An der B 91, 06258 Schkopau, Germany	ISO 14001:2015 Manufacturing of polypropylene.
Braskem Europe GmbH Werk Wesseling Rodenkirchener Strasse 400, 50389 Wesseling, Germany	ISO 14001:2015 Manufacturing of polypropylene.



